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Kasparov tampoco
pudo con Karpov en
la 182 partida

HECTOR B. KUPERMAN

EL PAIS, MADRID - 26 OCT 1984 - 20:00 ART

El desafiante Gary Kasparov, soviético, sigue sin
poder superar la defensa de su compatriota Anatoly
Karpov, campeén mundial de ajedrez, en el
encuentro por el titulo que se esta disputando en
Moscu. En la decimoctava partida, jugada ayer,
debi6 conformarse con un empate en 22 jugadas.
Por séptima vez, Karpov se defendi6 con el sistema
indio de dama, aunque modificando el plan general
seguido hasta ahora. La breve lucha finalizé con una
posicion de jaque perpetuo después del cambio de
peones centrales y piezas menores.El campedn,
pues, sigue venciendo por cuatro a cero. Un total de
14 partidas terminaron en tablas, que no cuentan a
efectos de la clasificacion. Karpov sélo necesita
ganar dos partidas mas para conservar la corona,
pero la sensacidn existente es que Kasparov puede
ya alargar su agonia.

El decimonoveno juego debe iniciarse el lunes
proéximo, conduciendo Karpov las piezas blancas.

Blancas: G. Kasparov (0,5). Negras: A. Karpov (0,5).
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CLASES DE AJEDREZ MAESTRO INTERNACIONAL MARCELO TEMPONE

Decimoctava, Moscu.

1 P4D, C3AR / 2 P4AD, / P3R / C3AR, P3CD (por
séptima vez el campeon juega la defensa india de
dama que hasta ahora no ha podido destruir el
desafiante) 4 P3CR (variante clasica, con la cual
también insiste Kasparov; la otra linea prosigue con
4C3A) 4... A3T (variante de hostigamiento sobre el
pedn alfil dama blanco que Karpov ha resucitado en
esta partida) / 5 P3CD (otras continuaciones
posibles son 5 CD2D y 5 D4T) 5..ASCj / 6 A2D,
A2R (estaiday venida del alfil es una idea del
rusofrancés Alekoin, quien sostenia que el alfil
dama blanco queda mal colocado en 2D y debe
perder un tiempo para mejorar su posiciéon, como
acontece en esta partida) / 7 A2C, P3A (repite la
variante de la decimosexta, que también finalizé en
tablas, pero con buena lucha, en 37 jugadas) / 8
A3A,P4D /9 CD2D, CD2D (Karpov cambia el
rumbo; en la decimosexta jugé 9... A2C para
desarrollar el caballo por 3TD) /10 0-0,0-0 / 11
TIR, P4AD (clasica e imprescindible reaccién
central)/ 12 P4R, PxPR / 13 CxP, A2C / 14 C3-5C,
PxP / 15 AxP, D2A (las negras han construido una
solida posicion)/ 16 CxCj, AxC / 17 AxA, DxA / 18
C4R, AXA / 19 DxA, TD1D / 20 TDID, DIT / 21
D3A, CIC / 22 / C6A j y Kasparov propone tablas,
que son aceptadas. El desafiante pensé 40 minutos
parajugar 22 C6A j. Es decir, para conformarse con
el empate. Si 22... PxC / 23 DxP, TXT / 24 D5Cjy
tablas por jaque perpetuo.

* Este articulo apareciod en la edicién impresa del
viernes, 26 de octubre de 1984.
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Anatoly Karpov - Garry Kasparov [B44]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (3), 17.09.1984

1.e4 ¢5 2.5)f3 €6 3.d4 cxd4 4.5 xd4 Hc6 5.9b5 d6 6.c4
Hf6 7.01c3 a6 8.5 a3 £e7 9.2e2 0-0 10.0-0 b6 11.£e3
&b7 12.¥b3 Had5 13.Wxb6 Nxed 14.Dxed &xed
15.%xd8 £xd8 16.2ad1 d5 17.f3 £f5 18.cxd5 exd5
19.8xd5 £e6 20.2d6 £xa2 21.2xa6 2b8 22.&c5 He8
23.8b5 Beb 24.b4 N\b7 25.2f2 £e7 26.2)c2 £d5 27.2d1
£b3 28.2d7 2d8 29.Exeb Exd7 30.2e1 Hc7 31.£b6

1-0

Ak,

Garry Kasparov — Anatoly Karpov [E15]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (6), 26.09.1984

1.d4 56 2.c4 e6 3./ f3 b6 4.g3 £a6 5.b3 £b4+ 6.£d2

£e7 7.292 0-0 8.0-0 d5 9.5He5 c6 10.2c3 Hfd7
11.6xd7 &Hxd7 12.6)d2 Hc8 13.e4 b5 14.8e1 dxc4
15.bxcd & b6 16.cxb5 cxb5 17.8c1 £a3 18.2c2 Ha4d
19.£2a1 Bxc2 20.Wxc2 Wa5 21.%d1 Hc8 22.6b3 Wb4
23.d5 exd5 24.exd5 & c3 25.Wd4 Wxd4 26.6xd4 &Hxa2
27.5)c6 2c5 28.2h3 Ha8 29.2d4 &xd4 30.H)xd4 &f8
31.d6 Hc3 32.6)c6 £b7 33.292 2e8 34.He5 6 35.d7
£d8 36.8xb7 fxe5 37.2c6 e7 38.8xb5 Hxbs
39.8xe5+ thxd7 40.8xb5 ¢c6 41.2h5 h6 42.2e5 Ha8
43.%a5 ¢hb6 44.5a2 a5 45.%f1 a4 46.she2 ¢he5 47.¢0d2
a3 48.¢hc1 ¢hd4 49.f4 ded 50.¢bb1 Bb8+ 51.¢ha1 Bb2
52.8xa3 Hxh2 53.%tb1 Bd2 54.Ba6 &f5 55.2a7 g5
56.2a6 g4 57.8xh6 2g2 58.2h5+ ched 59.f5 Bf2 60.hc1
BHf3 61.c2d1 hxg3 62.2e1 og2 63.8g5 g3 64.2h5 Hf4
65.22e2 Eed+ 66.9d3 ©f3 67.82h1 g2 68.82h3+ g4
69.22h8 Hf4 70.she2 Hxf5

0-1
Anatoly Karpov — Garry Kasparov [D34]

Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (7), 28.09.1984

CLASES DE AJEDREZ MAESTRO INTERNACIONAL MARCELO TEMPONE

1.d4 d5 2.c4 e6 3.)f3 c5 4.cxd5 exd5 5.9g3 Df6 6.292

£e7 7.0-0 0-0 8.2¢c3 Hc6 9.2g5 cxd4 10.xd4 h6
11.2e3 He8 12.Wb3 Ha5 13.Wc2 &£g4 14.40f5 Hc8
15.9\xe7+ Bxe7 16.2ad1 We8 17.h3 £h5 18.8xd5 £96
19.Wc1 Hxd5 20.8xd5 Hcd 21.2d4 Bec? 22.b3 Qb6
23.8e5 Wd7 24.We3 6 25.8c5 Bxch 26.2xc5 Wxh3
27.2d1 h5 28.Bd4 &Hd7 29.2d6 £f7 30.2d5 £xd5
31.Exd5 a6 32.£f4 O\ f8 33.Wd3 Wg4 34.f3 Wg6 35.%f2
Hc2 36.%e3 Hc8 37.We7 b5 38.2d8 Exd8 39.Wxd8 W7
40.2d6 g5 41.Wa8 g7 42.Wxa6 Wd7 43.8xf8+ xfi8
44 Wixfo+

1-0

Anatoly Karpov - Garry Kasparov [D34]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (9), 05.10.1984

1.d4 d5 2.c4 e6 3.f3 c5 4.cxd5 exd5 5.3 D6 6.292

£e7 7.0-0 0-0 8./c3 Hcb 9.£g5 cxd4 10.Hxd4 hé
11.2e3 He8 12.Wb3 Ha5 13.Wc2 &g4 14.0f5 Hc8
15.£d4 £c5 16.2xc5 Bxc5 17.5e3 £e6 18.2ad1 Wc8
19.Wa4 Hd8 20.2d3 a6 21.Efd1 Ncd 22.6xcd Excd
23.%a5 £c5 24.Wb6 2d7 25.5d4 Wc7 26.Wxc7 Bdxc?
27.h3 h5 28.a3 g6 29.e3 g7 30.6h2 Ec4 31.£f3 b5
32.¢bg2 87c5 33.8xc4 Bxcd 34.8d4 ©f8 35.8e2 HExd4
36.exd4 he7 37.Ha2 £c8 38.0b4 ¢d6 39.f3 g8
40.h4 Hh6 41.5f2 &5 42.6)c2 6 43.2d3 g5 44.8xf5
&xf5 45.5e3 £b1 46.b4 gxhd 47.6 g2 hxg3+ 48.¢bxg3
heb 49.0)f4+ Bf5 50.6)xh5 e 51.0)f4+ d6 52.c2g4
£c2 53.6bh5 £d1 54.¢2g6 she7 55.5xd5+ eb 56.4)c7+
hd7 57.6)xab £xf3 58.0xf6 ©d6 59.56f5 vd5 60.%f4
£h1 61.%2e3 thcd 62.0¢5 £c6 63.00d3 £g2 64.0)e5+
$e3 65.00g6 hed 66.0e7 £b7 67.40f5 £g2 68.)d6+
b3 69.0xb5 a4 70.Hd6

1-0

Anatoly Karpov — Garry Kasparov [D37]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (27), 23.11.1984

1.6)f3 d5 2.d4 )16 3.c4 e6 4.5\c3 £e7 5.295 h6 6.2xf6
Axf6 7.3 0-0 8.Wc2 c5 9.dxch5 dxc4 10.&xc4 ¥a5 11.0-
0 £xc3 12.¥xc3 Wxc3 13.bxc3 Hd7 14.c6 bxcé
15.2ab1 Ob6 16.2e2 c5 17.Hfc1 £&b7 18.%f1 £d5
19.8b5 &d7 20.2a5 Hfb8 21.c4 £c6 22.He1 fHb4
23.2d1 Bb7 24.f3 2d8 25./)d3 g5 26.£b3 bf8 27.0xc5
Hxc5 28.8xc5 2d6 29.¢he2 he7 30.2d1 Bxd1 31.¢hxd1
hd6 32.2a5 5 33.%2e2 h5 34.e4 fxed 35.fxed £xed
36.8xg5 £f5 37.2e3 h4 38.¢2d4 e5+ 39.¢¢c3 £b1 40.a3
He7 41.2g4 h3 42.93 EHe8 43.Hg7 &f8 44.8xa7 EHf2
45.¢hb4 Bxh2 46.c5+ $cb 47.2ad+ $d5 48.8d7+ dhed
49.c6 Eb2+ 50.¢a5 Bb8 51.¢7 Bc8 52.¢bb6 the3 53.£4c6
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h2 54.g4 Bh8 55.8d1 £a2 56.Be1+ ©f4 57.Bed+ g3
58.8xe5 txg4 59.5e2

1-0

Garry Kasparov — Anatoly Karpov [E12]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (32), 12.12.1984

1.d4 &6 2.c4 e6 3.5 f3 b6 4.5 ¢c3 £b7 5.a3 d5 6.cxd5

Axd5 7.Wc2 Hd7 8.H)xd5 exd5 9.£g5 f6 10.£f4 c5
11.g3 g6 12.h4 We7 13.292 £g7 14.h5 5 15.9d2 &6
16.2c1 Hc8 17.8c3 Hc6 18.2e3 Heb 19.2xe6 Wxeb
20.20g5 We7 21.dxc5 Oxch 22.hxg6 d4 23.97 £xg7
24.8xb7 Wixb7 25.f3 Wd5 26.8xh7 Bxh7 27.Hxh7 Wb3
28.2d6 Heb6 29.0)g5 £h6 30.£f4 &xg5 31.8xg5 Hxgb
32.Wxg5 Wxb2 33.Wxf5 Wc1+ 34.bf2 We3+ 35.¢hf1
Wc1+ 36.6bg2 Wxa3 37.Wh5+ d7 38.Wgd+ c6
39.¥xd4 b5 40.g4 b4 41.g5

1-0

Anatoly Karpov - Garry Kasparov [D52]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (47), 30.01.1985

1.90f3 )6 2.c4 €6 3.d4 d5 4.5 ¢3 c6 5.295 H\bd7 6.e3
Wa5 7.cxd5 ©Oxd5 8.Wd2 H7b6 9.Hxd5 Wixd2+
10.5)xd2 exd5 11.£d3 a5 12.a4 &b4 13.che2 £ga+
14.f3 £h5 15.h4 0-0 16.g4 £96 17.b3 £xd3+ 18.¢2xd3

CLASES DE AJEDREZ MAESTRO INTERNACIONAL MARCELO TEMPONE

Hfe8 19.2ac1 c5 20.£f4 Bac8 21.dxc5 Hd7 22.¢6 bxch
23.8hd1 &Hc5+ 24.¢0c2 6 25.0f1 Heb 26.293 Hed8
27.2f2 ¢5 28.0d2 c4 29.bxc4 Hc5 30.e4 d4 31.9b1
d3+ 32.¢kb2 d2

0-1

Garry Kasparov — Anatoly Karpov [C42]
Karpov — Kasparov World Championship Mat Moscow
URS (48), 08.02.1985

1.4 e5 2.0)f3 &\f6 3.6xe5 d6 4.6)f3 Hxed 5.d4 d5
6.2d3 &c6 7.0-0 £e7 8.c4 HHf6 9.6)¢3 0-0 10.h3 dxc4
11.8xc4 Hab5 12.2d3 £e6 13.2e1 Hcb 14.a3 ab 15.£f4
#d7 16.0e5 Hxe5 17.dxe5 Hd5 18.9xd5 £xd5 19.Wc2
g6 20.2ad1 c6 21.2h6 £fd8 22.¢6 fxeb 23.2xg6 £f8
24 .8xf8 Exf8 25.8e4 Ef7 26.8e3 Hg7 27.2dd3 Hf8
28.8g3 $hh8 29.Wc3 Hff7 30.2de3 g8 31.We5 Wc7
32.8xg7+ 8xg7 33.8xd5 Wxe5 34.2xe6+ Wxe6 35.5xe6
£d7 36.b4 &f7 37.2e3 Bd1+ 38.%2h2 Ec1 39.g4 b5 40.f4
c5 41.bxc5 8xc5 42.8d3 de7 43.¢g3 a5 44.$f3 b4
45.axb4 axbd 46.hed4 HEb5 47.2b3 Hb8 48.¢hd5 f6
49.¢hc5 He8 50.8xb4 He3 51.h4 Bh3 52.h5 Eh4 53.f5
£h1 54.¢2d5 Bd1+ 55.2d4 He1 56.¢2d6 Ee8 57.¢d7 Eg8
58.h6 &f7 59.8c4 &f6 60.2e4 ©f7 61.0d6 f6 62.2e6+
&f7 63.2e7+ hf6 64.8g7 2d8+ 65.2c5 Bd5+ 66.chca
2d4+ 67.¢bc3

1-0



